
Únor

Knihovna Dolní Lomná letos připravila pár novinek:
Vyhlašuje soutěž o nejlepšího 

„ČTENÁŘE ROKU“
Co musí splnit výherce soutěže?
1. Přihlášení (registrace) do knihovny
2. Pravidelné půjčování knih (nejméně 1x měsíčně)
3. Půjčit si a přečíst nejvíce knih v období od 1. 3. 2013 do 28. 2. 2014
Pro zájemce nabízíme individuální kurzy - základy práce s počítačem (internet)
V průběhu celého roku knihovna pořádá pro individuální zájemce kurzy na téma „Zákla-

dy práce s počítačem“. Kurz je určen pro úplné začátečníky! Dozvíte se jak zapnout počítač, 
naučíte se pracovat s myší, jak hledat na internetu, co je to e-mail a založíte si vlastní e-mai-
lovou adresu. Na kurz je nutno se objednat předem z důvodu nedostatku místa u počítače. 
Kurz je zdarma.

Dále pokud někdo projeví zájem, budou následovat kurzy pro pokročilé, sociální sítě, tvor-
ba vlastních webových stránek, bezpečnost na internetu, redakční systémy atd. O spuštění 
kurzů vás budeme informovat na webu knihovny.

Pro ty co naší knihovnu ještě nenavštívili, připomínáme, že se obecní knihovna nachází 
v budově obecního úřadu, nebo na adrese www.knihovna.dolnilomna.eu (tam máme elek-
tronický katalog a je možné si knížku dopředu rezervovat), popřípadě na našem profilu na 
Facebooku (www.facebook.com/knihovna.lomne), kde se každý návštěvník dozví všechny 
aktuality z knihovny. Knihovnu můžete navštívit každý pátek od 13:30 do 17:00 a každý 
první pátek v měsíci od 12:30 do 17:00, popřípadě je možno si domluvit individuální termín 
(škola, školka, skupiny atd.). Čtenářský poplatek na jeden rok je 40,- Kč dospělí a 20,- Kč 
mládež do 15 let. Knihovna nadále úzce spolupracuje s Knihovnou Třinec, která jak jste už 
možná někteří slyšeli, letos prochází celkovou rekonstrukcí budovy a museli všechny knížky 
z knihovny přestěhovat do provizorních prostor. Proto taky do našeho knižního fondu Třinec-
ká knihovna zařadila po dobu rekonstrukce cca 400 knih, které budou v našem knižním fondu 
celý rok. Namátkou pár knížek: Madam du Barry, Na Sibiři, Deník Bridget Jonesové, 
Potichu, Hrozba z měsíce, Jak nedočíst Viewegha, Zabouchnutá do tebe, Poseidonovo 
zlato, Stíny nad Atlantidou, Příručka přežití pro holky, Hotel pro mou lásku, Genesis …

Závěrem prosíme čtenáře, kteří dlouhodobě nevracejí knížky, aby je vrátili a umožnili tak 
dalším čtenářům si tyto knížky půjčit.

Knihovník Radoslav Gomola

Březen měsíc čtenářů v naší knihovně

Lomná 2012 - vydává Obecní úřad Dolní Lomná, tel. 558 358 720, 558 357 411, jako pravidelný informační servis 
občanům. Reg. číslo MK ČR E12308, odpovědná osoba Renata Pavlinová.

Z pověření vedoucího vyměřovacího oddělení Finančního úřadu v Třinci Ing. Mariana Kozoka sdělujeme, že  v obci 
Dolní Lomná v budově obecního úřadu (zasedací místnost Obecního úřadu)  za přítomnosti pracovníků Finančního 
úřadu je možnost vyplnit a podat 

„DAŇOVÉ PŘIZNÁNÍ Z PŘÍJMU FYZICKÝCH OSOB ZA ROK 2012“ 
a to  DNE 21. BŘEZNA 2013 od 9.00 do 16.00 HODIN.

Nutno předložit občanský průkaz, výši dotace či částku za prodej skotu, potvrzení o zdanitelných příjmech, potvrze-
ní o důchodu, potvrzení  o studiu dětí na středních či vysokých školách, potvrzení manžela či manželky, jestli uplatňuje 
či neuplatňuje nezdanitelnou část základu daně. 

Daň z příjmu fyzických osob musí být podána a uhrazena do 31. 3. 2013.  



Koniec karnawału
Jak ten czas szybko ucieka. Dwa tygodnie temu otrzymaliśmy świadectwa 
na półrocze, a tymczasem skończył się nam już karnawał. Oczywiście 
zdążyliśmy zorganizować nasz szkolny balik maskowy. Restauracja 
Manes pękała w szwach. Przybyli nasi rodzice, dziadkowie i babcie. 
Każdy z nas miał obłędne przebranie. Zabawa była wspaniała, bawiliśmy 
się do późnego wieczora. Kto nie był, niech żałuje, zapraszamy za rok. 

Równie ż ferie i zasłużony odpoczynek już za nami. Ale nie w domu, 
nie na kanapie przed telewizorem, nie przed komputerem. Odpoczywamy 
aktywnie, na nartach, na sankach. Przecież zbliża się Zjazd Gwiaździsty. 
Już 2 marca powalczymy o zwycięstwo na mosteckim stoku. Zapraszamy 
wszystkich na tę największą, zimową imprezę szkół podstawowych na 
naszym terenie.

Uczniowie

ZVEŘEJNĚNÍ ZÁMĚRU PRONÁJMU MAJETKU OBCE

infinity centrum s.r.o. nabízí  
překlady i se soudním ověřením 
z Aj, Nj, Pj,Rj, Ij, Fj: diplomové 

práce, anotace, rodné  
a oddací listy, úřední listiny,  

živnostenská oprávnění a jiné. 
Kontakt: 558 363 203, 725 435 033, 

www.infinitycentrum.cz
BLAHOPŘEJEME

jubilantům narozeným 
v měsíci ÚNORU.

SKŁADAMY ŻYCZENIA
solenizantom urodzonym 

w LUTYM.

Kst Dolní Lomná – výsledky
První utkání v roce 2013 odehrála naše družstva na domácích stolech 12. ledna. Všechna zvítězila – „A“ družstvo nad 

TJ Orel Paskov „B“ po dramatickém průběhu 10 : 8. Body vybojovali – Kantor Jan 3,5; Mgr. Gruszka 2,5; Müller 2,5; 
Ing.Šigut 1,5. „B“ družstvo nad TJ Orel Paskov „C“ 13 : 5. Bodovali – Ramšák 4,5; Widenka 3,5; Kantor Tomáš 2,5; 
Pawlowski 2,5. „C“ družstvo nad soupeřem nejméně vzdáleném TJ Spartak Jablunkov „B“ 13 : 5. Body získali – Kantor 
Josef 4,5; Klus Roman 4,5; Dacho Mikuláš 3; Bocek Lukáš 1.

18. ledna v Třinci podlehlo „B“ družstvo TJ TŽ Třinec „E“ 7 : 11. Body vybojovali – Pawlowski 3,5; Ramšák 2; Kantor 
Tomáš 1,5.

19. ledna „C“ družstvo zvítězilo v Lištné nad TJ Beskyd Lištná „C“ 14 : 4. Body – Kantor Josef 4,5; Dacho Mikuláš 4; 
Bloudek Karel 3 ,5; Vojkovský Tomáš 2. „A“ družstvo v Ropici podlehlo TJ Sokol Ropice „B“ 6 : 10. Body vybojovali – 
Kantor Jan 3,5; Mgr. Gruszka 1,5; Ing. Šigut 1.

26. ledna „doma“ „A“ družstvo po velkém boji podlehlo BSK Malenovice nejtěsnějším poměrem 8 : 10 . Body vybo-
jovali – Kantor Jan 4; Ing. Šigut 2; Mgr, Gruszka 1; Müller 1. „B“ družstvo zvítězilo nad TTC Frýdlant n/O „D“ 15 : 3. 
Bodovali – Pawlowski 4,5; Ramšák 3,5; Widenka 3,5; Kantor Tomáš 3,5.

„C“ družstvo porazilo SSK Vento Komorní Lhotka „E“ těsně 10 : 8. Bodovali – Kantor Josef 4,5; Dacho Mikuláš 3; 
Bloudek Karel 1,5; Vojkovský Tomáš 1.

1. února „C“ družstvo remizovalo v Bystřici s TTC Bystřice „C“ 9 : 9. Body vybojovali - Kantor Josef 4,5; Klus Roman 
4,5.

2. února „B“ družstvo podlehlo po velkém boji „doma“ SK Frýdlant n/O 8 : 10 . Body vybojovali – Pawlowski 2,5; 
Ramšák 2; Widenka 2; Kantor Tomáš 1,5. „A“ družstvo zvítězilo nad SSK Vento Komorní Lhotka „C“ 10 : 6. Body získali 
– Ing. Šigut 3,5; Kantor Jan 2,5; Müller 2,5; a s nemoci hrající Mgr. Gruszka 1,5.

9. února A i B družstvo hrálo v Dobré. „A“ družstvo zvítězilo nad TJ Sokol Dobrá jasně 10 : 1. Body získali – Kantor 
Jan 3,5; Mgr. Gruszka 2,5; Ing. Šigut 2,5; Müller 1,5. „B“ družstvo podlehlo TJ Sokol Dobrá „B“ 7 : 11 . Body vybojovali 
– Ramšák 2,5; Pawlowski 2,5; Kantor Tomáš 1,5; Widenka 0,5 .

Za KST Dolní Lomná - Pawlowski

Obec Dolní Lomná v souladu s § 39 odst. 1, zákona č. 128/2000 Sb. o 
obcích ve znění pozdějších změn 

z v e ř e j ň u j e 

záměr pronajmout byt v budově Obecního úřadu čp. 164  
o ploše 47,20 m² který je majetkem obce

	 Renata Pavlinová 
starostka obce



Není pětka jako pětka

Dne 24. 1. 2013 se žáci naší školy pod vedením odborné lektorky 
zúčastnili projektu „Zdravá pětka“, který je určen pro žáky 1. stupně 
základních škol. Program seznámil žáky s 5 základními zásadami 
zdravého stravování – správným složením jídelníčku, ovocem a 
zeleninou, pitným režimem, zásadami bezpečnosti potravin a přípravou 
zdravé svačinky.
 Na každé téma měli připravený soutěžní úkol, který plnili ve skupinkách. 
Za splnění úkolu získávali pro svůj tým „pětky“. Na závěr byli odměněni 
netradičním vysvědčením obsahujícím samé pětky. Výuka probíhala v 
prostorách školy.
Dětem se program velmi líbil a plnění úkolů se zhostily s nadšením.

Učitelé ZŠ Dolní Lomná

Z bývalých 8 salaší v Lomné (v 
r. 1840 se připomínají salaše na 
Beskydu - Čerchlaném, Jelitově, 
Kozubové, Kamenitém, Skalce, 
Křinově, Uplaze a Mionším) zbyla 
již jen jediná, a to na Uplaze. 

Uplaz je horský hřbet, vystu-
pující nad říčkou Lomnou mezi 
údolími potoků Jestřabího a Mi-
onšího. Tento hřbet, táhnoucí se 
k Velkému Polomu, má několik 
pastvin (polan), ohraničených lesy, 
ponejvíce bukovými. Na salaši na 
Uplaze pásl ovce po 40 let Pavel 
Bachlet, který se narodil r. 1867 v 
Bukovci u Jablunkova a zemřel r. 
1943 v Dolní Lomné. 

Pasákem (ovčorem) byl od út-
lého mládí, kdy pomáhal na salaši 
„Na Dolinkách“ , která hraničila 
se salaší na Uplaze. Dva roky byl 
ovčařem v Křinově a rok na salaši 
Ďuravém pod Kozubovou. Plných 
40 let pásl ovce gazdů z Lomné, Zá-
vodí a Boconovic na Uplaze. Zprvu 
bydlil Bachlet u největšího sedláka 
v Lomné Sikory – Zvrtkulana, který 
sám měl na uplazské salaši 30 ovcí 
a 3 krávy. Ostatní gazdové doplňo-
vali počet ovcí na této salaši na 200 
kusů a počet krav na 14, kromě ja-
lovic a býka. Mimo to tu bývalo 15 
koz s kozlem (capem). 

Když si Bachlet do Lomné přive-
dl z Liščího (osady obce Milíkova) 
družku života (roz. Sikorovou), byd-
lil nejprve v podnájmu u zmíněného 
gazdy Zvrtkulana a později zakoupil 
vlastní stavení v křinovském údolí 
čp. 43, kde nyní bydlí jeho dcera 
Marie, provdaná za lesního dělní-
ka Szotkowského, a kde se dosud 
stále ještě říká „Do Bachleta“ (tj. 
u Bachleta). Zde se také 16. červ-
na 1898 narodil syn Pavel, který je 
lesním dělníkem a přiženil se pod 
Kamenitý na č. 107; tento domek je 
jedním z nejstarších dřevěných sta-
vení v Lomné (z r. 1773). 

Pavel Bachlet mladší již v mládí 
vypomáhal svému otci na salaši, a 
to 2 roky na Uplaze a 1 rok sám 
již pásl ovce na Ďuravém. Od Pav-

la Bachleta mladšího získal jsem 
informace o jeho otci, který byl v 
Lomné velmi populární osobou. 
Bachlet st. byl vysoké a statné po-
stavy a příjemné tváře. Byl veselý 
a znám jako dobrý zpěvák a taneč-
ník. Po něm zachoval si jeho syn 
kroj: dnes již proděravělý široký 
klobouk z hnědé plsti, režnou koši-
li (košulu) z domácího plátna a se 
„značkem“ pod výstřihem, nohavi-
ce, (nogavice) z bílé houně, guňku 
neboli guňu (halenu) z hnědé ovčí 
houně, kopyca a krpce.

Ve velké vážnosti chová Bachlet 
ml. široký „opasek“, kterým se 
jeho otec opásával na salaši, aby 
ho zvláště při dojení ovcí nebolelo 
v kříži (v gřbětě). V kapse opasku 
měl vždy pytlík (mišek) tabáku, 
fajku a křesadlo (tj. křemen, ocilku 
a prachno – tj. hubku z bukového 
choroše – gymboně). 

Opasek nosil také při pastvě. 
Je ze dvojité silné kůže, ozdobený 
různými vytlačenými ornamen-
ty a má vpředu 4 mosazné spony 
(přazky). Je 23 cm široký a 98 cm 
dlouhý. Dnes je ovčářský opasek 
již vzácností.

Paní Šotkovská podědila zase 
po otci kromě fotografie svého 
otce také tzv. „grušku“, na které 
Bachlet st. při pasení předl. Pavel 
Bachlet ml. nám předvedl tento 
způsob práce svého otce. Gruška je 
dřevěná, 30 cm dlouhá oblá hůlka, 
na jednom konci zašpičatělá a na 
druhém konci opatřena kotoučkem 
o průměru 8 cm. Gruška se drže-
la v levé ruce a na ni se začala od 
špičatého konce navíjet nit, která 
se pravou rukou soukala z chomá-
če vlny, zastrčeného do přeslice, 
jež se špičatým koncem strčila za 
opasek. Přeslice byla 8 cm široké a 
70 cm dlouhé prkénko, na jednom 
konci zašpičatělé a na druhém kon-
ci rozštípené. Vlna se tak soukala 
na vřeténko (vřečonko), což nám 
zase předvedla paní Bachletová. 
Z takto pořízených vlněných nití 
spřádalo se tzv. „natkunti“, jímž se 

přivazovaly krpce ke „kopycům“, 
pletla se kopyca, jež se někdy na 
konci zdobila barevně propletený-
mi ornamenty (vyplatana kopyca). 
Na otázku, jak byli ovčáci (ovčoře) 
na salaši dříve oblečeni, odpověděl 
nám Bachlet ml., že jeho otec nosil 
na salaši jen košili z režného plátna, 
houněné bílé nohavice bez podvlé-
kaček (spodňakuv) a proti zimě se 
chránil houněnou halenou (guni). 
Když pršelo, bral na hlavu široký 
klobouk (kaňu). Jinak vždy chodil 
na salaši bos a jen na cestu si obou-
val krpce a kopyca. Nikdy však ne-
zapomněl na tabák a křesivo. 

Na salaš se ovce vyháněly každo-
ročně 15. května a pásly se tam až do 
29. září. V zimě byl Bachlet zaměst-
nán doma, kde choval 8 ovcí. Mimo 
to předl natkunti a pletl kopyca. 

Na salaši si starý Bachlet rád 
zatroubil – zvláště v podvečer – na 
„fujaru“, kterou zdědil po starém 
ovčáři u Zvrtkulana Zmajtkovi. 
Fujara byla 6 cm dlouhá trouba, na 
jednom užším konci opatřená ná-
ustkem (mundštykem), do něhož 
se foukalo. Fujara byla zhotovena z 
dlouhé lipové větve, rozříznuté na 
dvě polovice. Každá polovice byla 
uvnitř vydlabána. Na to se obě po-
lovice složily a oblepily třešňovou 
kůrou. Když chtěl „ovčoř“ troubit, 
opřel si fujaru širším koncem o 
„sušku“ (tyč s vidlicí nahoře) a pak 
troubil „choť jakum pěsničku“, a 
to jak světskou, tak i nábožnou. 
Táhlé zvuky fujary nesly se široko 
daleko a lidé v údolích rádi jim na-
slouchali. Nejoblíbenější písnička 
Bachletova byla o ovečkách:

Ovečky, ovečky, 
rad vas vidzym mocky,
ale třeba dlo vas 
široko ubočky.
Široki ubočky, 
vělkego košora 
a ku tymu ješče 
dobrego ovčora.

Jaroslav Zahradník
Ze Sborníku pro studium  

lidu Ostravského kraje  
„Radostná Země“ (1957)

O Pavlu Bachletovi, bačovi z Lomné



Dne 7. 2. 2013 se konal druhý ročník zabijačky, který, můžeme říct s nadsázkou, se vydařil na 100%. Na zpestření našeho 
večera bylo vystoupení duo Zumba, kterou zajistili naši členové, manželé Sikorovi. Bylo to velké zpestření začátku naší 
zabijačkové šou, pak nastoupili naši známí oblíbení muzikanti - Holka z pod Filipki se svým kytaristou, kteří nás velice 
dobře bavili, jak písničkami tak humorem.

Této naši akce se zúčastnilo 58 našich členů. Největší zásluhu na této vynikající šou mměl výbor, jak po stránce organizač-
ní, tak i co se týče dárků do tomboly, které daroval každý člen výboru. Super dárek darovala hospůdka Mánes, za což jim patří 
veliké poděkování, jak celému personálu a hlavně paní Marcelce a manželovi, kteří nám jdou našim požadavkům vždy vstříc.

Jsem velice rád, že se nás tolik sešlo a je vidět, že naši senioři se cítí při našich akcích dobře, že se můžou trochu uvolnit 
a zapomenout na svoje menší i větší starosti v životě. Bylo velikým překvapením, jak naší členové umí dobře zpívat a bavit 
se. Myslím, že i někteří mladí by si měli vzít náš vzor.

Věřím, že v  této tradici budeme pokračovat i v budoucnu. Těšíme se velice na další setkání. Jsou to naše zájezdy, 
vaječina, gulašovka atd.

Za spokojené důchodce našeho Klubu
předseda Pavel Machník.

Zabijačkové hody - v Klubu důchodců  
při OÚ Dolní Lomná to roztočili jak se patří

Čl. 4
Sazba poplatku

(1)	 Sazba poplatku činí 500,00 Kč a je tvořena:
a)	 z částky 250,00 Kč za kalendářní rok a
b)	 z částky 250,00 Kč za kalendářní rok. Tato 

částka je stanovena na základě skutečných ná-
kladů obce předchozího kalendářního roku na 
sběr a svoz netříděného komunálního odpadu 
za poplatníka a kalendářní rok.

(2)	 Rozúčtování skutečných nákladů obce před-
chozího kalendářního roku na sběr a svoz 
netříděného komunálního odpadu za osobu 
a kalendářní rok je obsaženo v příloze, která 
tvoří nedílnou součást této vyhlášky.

(3)	 V případě změny místa pobytu fyzické osoby, 
změny vlastnictví stavby určené k individu-
ální rekreaci, bytu nebo rodinného domu v 
průběhu kalendářního roku se poplatek platí v 
poměrné výši, která odpovídá počtu kalendář-
ních měsíců pobytu nebo vlastnictví v přísluš-
ném kalendářním roce. Dojde-li ke změně v 
průběhu kalendářního měsíce, je pro stanove-
ní počtu měsíců rozhodný stav k poslednímu 
dni tohoto měsíce. 

Čl. 5
Splatnost poplatku

(1)	 Poplatek pro poplatníka dle čl. 2 odst. 1 písm. 
a) této vyhlášky je splatný ve dvou stejných 
splátkách, vždy nejpozději do 30.4. a do 30.9. 
příslušného kalendářního roku.

(2)	 Poplatek pro poplatníka dle čl. 2 odst. 1 písm. 
b) této vyhlášky je splatný jednorázově nej-
později do 31.5. příslušného kalendářního 
roku.

(3)	 Vznikne-li poplatková povinnost po datu 
splatnosti uvedeném v odst. 1 nebo v odst. 2 
tohoto článku, je poplatek splatný nejpozději 
do 15. dne měsíce, který následuje po měsíci, 
ve kterém poplatková povinnost vznikla, nej-
později však do konce příslušného kalendář-
ního roku.

Čl. 6
Osvobození a úlevy

(1)	 Od poplatku se osvobozují tyto fyzické oso-
by:

a)	 poplatník po dobu prokázaného pobytu mimo 
území obce Dolní Lomná v délce trvání 6 a 
více měsíců v daném roce (pracovní, studijní 
pobyt),

b)	 poplatník dle článku 2 odst. 1 písm. a) bodu 1,  
jemuž byl údaj o předchozím místě trvalého 
pobytu úředně zrušen a místem jeho trvalé-
ho pobytu je podle zvláštního zákona adresa 
Obecního úřadu (tj. sídlo příslušné ohlašov-
ny) . 

(2)	 Úleva se poskytuje - nárok na úlevu od po-
platků má:

a)	 poplatník dle článku 2 odst. 1 písm. a) ve výši 
110,00 Kč.

Čl. 7
Navýšení poplatku 

(1)	 Nebudou-li poplatky zaplaceny poplatníkem 
včas nebo ve správné výši, vyměří mu obecní 
úřad poplatek platebním výměrem nebo hro-
madným předpisným seznamem. 

(2)	 Včas nezaplacené nebo neodvedené poplatky 
nebo část těchto poplatků může obecní úřad 
zvýšit až na trojnásobek; toto zvýšení je pří-
slušenstvím poplatku. 

Čl. 8
Odpovědnost za zaplacení poplatku

(1)	 Je-li poplatník v době vzniku povinnosti za-
platit poplatek nezletilý, odpovídají za zapla-
cení poplatku tento poplatník a jeho zákonný 
zástupce společně a nerozdílně; zákonný zá-
stupce má v takovém případě stejné procesní 
postavení jako poplatník. 

(2)	 Nezaplatí-li poplatek poplatník nebo jeho zá-
konný zástupce, vyměří obecní úřad poplatek 
jednomu z nich. 

Čl. 9
Přechodné a zrušovací ustanovení

(1)	 Zrušuje se Část VII. Obecně závazné vyhláš-
ky obce Dolní Lomná č. 1/2010 o místních 
poplatcích, ze dne 16.12.2010.

(2)	 Poplatkové povinnosti vzniklé před nabytím 
účinnost této vyhlášky se posuzují podle do-
savadních právních předpisů.

Čl. 10
Účinnost

Tato vyhláška nabývá z důvodů naléhavého obecné-
ho zájmu účinnosti dne 1. 1. 2013.

	 Pavel Boháč	 Renata Pavlinová
	 místostarosta	 starostka



Nejdříve 6. ledna jsme se na Pustevnách zúčastnili krajské-
ho závodu zlínského kraje a o týden později na krajském 
závodě v Nýdku naši lyžaři vybojovali 6 medailí. Násle-
dující víkend  se v Jeseníku konalo Mistrovství Moravy a 
Slezska, kde o tituly bojovali běžkaři olomouckého, zlín-
ského a moravskoslezského kraje. Při této skvělé konku-
renci jsme pro Lomnou vybojovali dva druhá místa (Patola, 
Byrtusová S.) a tři skvělá třetí (Tyl, Waclawková a Kawu-
loková J.) Rovněž čtvrté místo Kawulokové Z. a Niedoby 
se řadí k velmi dobrým výsledkům.

Náročný víkend pokračoval v neděli v Dolní Lomné, 
kdy náš oddíl pořádal krajský závod. Za pomoci OÚ a obě-
tavých rodičů se podařilo závod  vzorně zorganizovat a ne-
náročné běžecké trasy na cyklostezce přilákaly i rekreační 
sportovce.

Ve dnech 26. - 27.ledna se konal ČP žactva v Jilemnici. 
Závodilo se v areálu Horních Míseček a klasickou techni-
kou Kawuloková J. vybojovala pěkné 14 místo, Patola byl 
20. Druhý den v míchaných sprintech dvojic volnou tech-
nikou oba naši závodníci se svými partnery shodně vybo-
jovali 9. místo.

V sobotu 2.2. jsme na Pustevnách na Krajském přeboru 
a druhém kole Moravského poháru přidali do oddílové sbír-
ky jedno stříbro a dva bronzy.

Dalším náročným víkendem byl 9.-10.únor. V sobotu 
jsme se na Pustevnách zúčastnili Šrubařova memoriálu a na 
stupně vítězů vystoupili tři krát a v neděli na Kubalonce na 
,,Istebnianskim brucliku“ to bylo  ještě lepší a naši sportov-
ci získali 5 krásných pohárů.

Ještě máme před sebou pár velmi důležitých závodů a 
jak se nám v nich dařilo - zveřejníme příště.

Kluzová

Pustevny

Kubalonka

Našim sportovcům se daříObecně závazná vyhláška č. 1/2012,
o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání 

a odstraňování komunálních odpadů 
Zastupitelstvo obce Dolní Lomná se na svém zasedání dne 19.12.2012 usnesením č. 20/857 usneslo vydat na 
základě § 14 odst. 2 zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu 
s § 10 písm. d) a § 84 odst. 2 písm. h) zákona č. 128/2000 Sb.,  o obcích (obecní zřízení),  ve znění pozdějších 
předpisů,  tuto obecně závaznou vyhlášku (dále jen „vyhláška“): 

Čl. 1
Úvodní ustanovení

(1)	 Obec Dolní Lomná touto vyhláškou zavádí 
místní poplatek za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů (dále jen 
„poplatek“).

(2)	 Řízení o poplatcích vykonává obecní úřad. 
Čl. 2

Poplatník

(1)	 Poplatek za provoz systému shromažďování, 
sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňo-
vání komunálních odpadů platí :

a)	 fyzická osoba, 
1.	 která má v obci trvalý pobyt,
2.	 které byl podle zákona upravujícího pobyt 

cizinců na území České republiky povolen 
trvalý pobyt nebo přechodný pobyt na dobu 
delší než 90 dnů,

3.	 která podle zákona upravujícího pobyt cizin-
ců na území České republiky pobývá na úze-
mí České republiky přechodně po dobu delší 
3 měsíců,

4.	 které byla udělena mezinárodní ochrana po-
dle zákona upravujícího azyl nebo dočasná 
ochrana podle zákona upravujícího dočasnou 
ochranu cizinců,

b)	 fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu 
určenou k individuální rekreaci, byt nebo ro-
dinný dům, ve kterých není hlášena k pobytu 
žádná fyzická osoba, a to ve výši odpovídající 
poplatku za jednu fyzickou osobu; má-li ke 
stavbě určené k individuální rekreaci, bytu 
nebo rodinnému domu vlastnické právo více 
osob, jsou povinny platit poplatek společně a 
nerozdílně.

(2)	 Za fyzické osoby tvořící domácnost může 
poplatek platit jedna osoba. Za fyzické osoby 
žijící v rodinném nebo bytovém domě může 
poplatek platit vlastník nebo správce. Osoby, 
které platí poplatek za více fyzických osob, 
jsou povinny obecnímu úřadu oznámit jmé-

no, popřípadě jména, příjmení a data narození 
osob, za které poplatek platí. 

Čl. 3
Ohlašovací povinnost

(1)	 Poplatník je povinen ohlásit správci poplatku 
vznik své poplatkové povinnosti nejpozději 
do 15 dnů ode dne, kdy mu povinnost platit 
tento poplatek vznikla, případně doložit exis-
tenci skutečností zakládajících nárok na osvo-
bození nebo úlevu od poplatku. 

(2)	 Poplatník dle čl. 2 odst. 1 této vyhlášky je 
povinen ohlásit správci poplatku jméno, po-
případě jména, a příjmení, místo pobytu, po-
případě další adresy pro doručování.

(3)	 Poplatník dle čl. 2 odst. 1 písm. b) vyhlášky 
je povinen ohlásit také evidenční nebo popis-
né číslo stavby určené k individuální rekreaci 
nebo rodinného domu; není-li stavba nebo 
dům označena evidenčním nebo popisným 
číslem, uvede poplatník parcelní číslo po-
zemku, na kterém je tato stavba umístěna. 
V případě bytu je poplatník povinen ohlásit 
orientační nebo popisné číslo stavby, ve které 
se byt nachází, a číslo bytu, popřípadě popis 
umístění v budově, pokud nejsou byty očíslo-
vány. 

(4)	 Stejným způsobem a ve stejné lhůtě jsou 
poplatníci povinni ohlásit správci poplatku 
zánik své poplatkové povinnosti v důsledku 
změny pobytu nebo v důsledku změny vlast-
nictví ke stavbě určené k individuální rekrea-
ci, bytu nebo rodinnému domu.

(5)	 Poplatník, který nemá sídlo nebo bydliště na 
území členského státu Evropské unie, jiného 
smluvního státu Dohody o Evropském hospo-
dářském prostoru nebo Švýcarské konfede-
race, uvede také adresu svého zmocněnce v 
tuzemsku pro doručování. 

(6)	 Dojde-li ke změně údajů uvedených v ohláše-
ní, je poplatník povinen tuto změnu oznámit 
do 15 dnů ode dne, kdy nastala. 



Zastupitelstvo obce Dolní Lomná
I. Schvaluje

21/870 Předložený program 21. zasedání zastupitelstva 
obce Dolní Lomná

21/871 Darovací smlouvu - Třinecké železárny a.s.
21/872	  Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytnutí dotace z 

rozpočtu regionální rady na stavbu „Doprovodná 
infrastruktura NS Mionší“

21/873 Žádost o dotaci a vyhlášení výběrového řízení na 
akci „Obnova technologie úpravny vody vodovodu 
Jestřábí v obci Dolní Lomná“ z programu „Drobné 
vodohospodářské stavby“ (pořízení filtrů do vodo-
jemu Jestřábí)

21/874 Vyhlašení vyběrového řízení na stavbu „Doprovod-
ná infrastruktura NS Mionší“ –II.etapa

21/875 Vyhlašení vyběrového řízení na stavbu “ Zateplení 
obecního úřadu Dolní Lomná“

21/876 Stavby „Kanalizace Závodí“ a „Chodníky Závodí“ 
řešit jedním projektem

21/877 Podání žádosti o poskytnutí dotace na zabezpečení 
péče o válečné hroby z rozpočtu Moravskoslezské-
ho kraje

21/878 Dodatek č. 4 k pojistné smlouvě – Kooperativa po-
jišťovna a.s.

21 879 Projekty obce – návrh k zařazení do strategického 
plánu Sdružení obcí Jablunkovska

21/880 Souhlas se zařazením správního území obce Dolní 
Lomná do územní působnosti integrované strategie 
území regionu Jablunkovsko na období 2014-2020 
realizované místní akční skupinou MAS Jablun-
kovsko

21/881 Souhlas se zpracováním integrované strategie úze-
mí regionu Jablunkovska na období 2014-2020

21/882 Zařazení žádosti o poskytnutí finančního příspěvku 
do návrhu rozpočtu obce na rok 2013 – SSK Dolní 
Lomná

21/883 Zařazení žádosti o poskytnutí finančního příspěvku 
do návrhu rozpočtu obce na rok 2013 - Občanské 
sdružení SKI Mosty

21/884 Zařazení žádosti o poskytnutí finančního příspěvku 
do návrhu rozpočtu obce na rok 2013 - Občanské 
sdružení Koliba Košařiska

21/885 Zařazení žádosti o poskytnutí finančního příspěvku 
do návrhu rozpočtu obce na rok 2013 – ZO ČSV 
o.s.

21/886 Dodatek č. 1 o úhradě neinvestičních výdajů ve 
školství na školní rok 2012-2013 s Městem Jablun-
kov

21/887 Dodatek o úhradě neinvestičních výdajů ve školství 
na školní rok 2012-2013 s Obcí Horní Lomná

21/888 Přijetí věcného daru – Základní škola a Mateřská 
škola Dolní Lomná 149, příspěvková organizace

21/889 Smlouvu o budoucí smlouvě na zřízení věcného 
břemene za účelem vedení kanalizačního potrubí 
v tělese komunikace p.č. 2463 k.ú. Dolní Lomná 
(protlakem) – manž. Szlaurovi

21/890 Připojení části obce Bocanovice na kanalizaci Zá-
vodí, kde Obec Bocanovice zpracuje na vlastní 
náklady projektovou dokumentaci včetně souhlasu 
všech dotčených orgánu a vlastníků pozemků zá-
jmového území

21/891 Odkup pozemku p.č. 2376/1 K.ú. Dolní Lomná - 
pro stavbu „Cyklostezka údolím Lomné

III. etapa“
21/892 Zásady pro poskytování cestovních náhrad členům 

zastupitelstva obce
21/893 Čerpání finančního příspěvku z rezervního fondu – 

Školní družina při Základní škole s polským jazy-
kem vyučovacím Dolní Lomná 70

II. Určuje
21/894 Zapisovatelku p. Halina Zielinová
21/895 Ověřovatelé zápisu p. Pavel Boháč, p. Marek Jach-

nicki
21/896 Navrhovou komisi ve složení p. Miroslav Stefek, p. 

Alois Kawulok, p. Halina Zielinová
III. Rozhodlo

21/897 Odložení splátek nájemného – hotel pod Akáty a 
úhradu jednotlivých částek s tímto rozložením:

- první splátku tj. 38 000,- do 5.2.2013 za měsíc únor a pak 
následovně stejně každý měsíc dle smlouvy (čer-
ven, červenec, srpen – zvýšení)

IV. Bere na vědomí
21/898 Čerpání rozpočtu k 31.12.2012 a rozpočtové opat-

ření č. 3 ve výši 17 442 072,00 Kč v příjmové části 
a ve výdajové části se zapojením počátečního zů-
statku

21/899 Certifikát – stavební povolení na stavbu „Dopro-
vodná infrastruktura NS Mionší“(změna stavby)

21/900 Realizační projektovou dokumentaci na stavbu 
„Doprovodná infrastruktura NS Mionší“- II. etapa

21/901 Dotace na zlepšení kvality ovzduší – OPŽP
21/902 Žádost o prodloužení termínu předložení podkladů 

ke smlouvě na stavbu „Cyklostezka údolím Lomné 
– II. etapa“ – I. změna - Regionální rada

21/903 Žádost o finanční příspěvek SDH Dolní Lomná
21/904 Návrh řešení zásobování pitnou vodou osady Novi-

na společně s Obcí Bocanovice
21/905 Návrh rozpočtu na rok 2013 – Mateřská škola – Pr-

zedszkole, Dolní Lomná 70
21/906 Oznámení o registraci projektové žádosti na projekt 

„Euroregion na kole“ - Jablunkovsko pro cyklisty
21/907 Dohodu o partnerství a vzájemné spolupráci s Obcí 

Horní Lomná
21/908 Rekonstrukce mostu ev. č. 00151-7 přes řeku Lom-

ná (u Mionší) –Moravia Consult, a.s.
21/909 Jednání sněmu starostů SOJ, stanovisko řídícího vý-

boru IPRÚ, řešení stanoviska Hnutí DUHA ve věci 
Rozvoje Lyžařského areálu Severka, společné úsilí 
SOJ o zachování pošt v obcích

21/910 Návrh úpravy provozu kluziště

USNESENÍ
21. zasedání zastupitelstva obce ze dne 30. 1. 2013

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

Obec Dolní Lomná   
v souladu s § 39  odst. 1,  

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích,  
ve znění pozdějších změn zveřejňuje

ZÁMĚR PRONÁJMU OBECNÍHO MAJETKU

-	� nemovitosti, tj. budovy hotelu čp. 71 s příslušen-
stvím  na pozemku parc. č. st. 319/1 (HOTEL POD 
AKÁTY)

-	� pozemků parc. č. 318/5 a parc. č. 412/8 zapsaných 
na listu vlastnictví 608 pro katastrální území a obec 
Dolní Lomná

-	 movitých věcí, tvořících vnitřní vybavení hotelu

1)	 Výše měsíčního nájemného minimálně 29 000,- Kč.

2)	� Výše kauce (vrátná záloha na  případné závazky z ti-
tulu uzavření nájemní smlouvy), splatná při podpisu 
nájemní smlouvy (minimálně však 100 000,- Kč).

3)	� Nabídky s uvedením odbornosti, přehledu praxe a 
podnikatelský záměr můžete předkládat 

do 6. 3. 2013 
na adresu �Obecního úřadu Dolní Lomná,  

Dolní Lomná 164,  
739 91 

nebo osobně na podatelnu OÚ Dolní Lomná.

4)	� Bližší informace a podklady ke zpracování podnika-
telského záměru poskytne OÚ po předchozí telefo-
nické dohodě. 



21/911 Předpokládaný termínový harmonogram realizace 
aktivit projektu typu Realizace kulturně-společen-
ských a naučných aktivit regionu v rámci SOJ

21/912 Žádost o postoupení pohledávky vůči společnosti 
RESA – sanace a rekonstrukce, spol. s.r.o.

21/913 Kalkulace úplaty za odběr povrchové vody pro rok 
2013 od Lesů České republiky, s.p.

21/914 Vyhlášení grantového kola pro rok 2013 – Nadace 
OKD

21/915 Zápis z jednání se zástupci České pošty
21/916 Žádost o pronájem pozemku p.č. 430/6 k.ú. Dolní 

Lomná – p. Sikorová
V. Neschvaluje

21/917 Žádost pečovatelky o úpravu finanční odměny a na-
výšení úvazku - Chráněné byty Dolní Lomná (Dům 
s pečovatelskou službou)

21/918 Žádost o spolufinancování – Sociální služby města 
Třince

21/919 Žádost o odložení splátek nájemného – hotel pod 
Akáty

VI. Ukládá
21/920 Projednat s p. Tvrdým a p. Konečným zjištění vod-

ního zdroje v osadě Novina
Odp.: Renata Pavlinová
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/921 Požádat o zpracování projektové dokumentace na 
vodovod Novina (P. Kopecký)
Odp.: Zielinová Halina
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/922 Vyvolat jednání z Obecním úřadem Bocanovice ve 
věci kanalizace Závodí a zjištění vodního zdroje v 
osadě Novina
Odp.: Renata Pavlinová, starostka obce
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/923 Sjednat schůzku s projektantem ohledně výstavby 
chodníků a kanalizace na Závodí

Odp.: Renata Pavlinová, starostka obce
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/924 Požádat o cenovou nabídku na opravu oken, střechy 
a ostatních opatření na snížení energetické nároč-
nosti na hotelu pod Akáty
Odp.: Zielinová Halina
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/925 Připravit návrh nového dodatku k provoznímu řádu 
víceúčelového hřiště – Provoz kluziště
Odp.: Miroslav Stefek
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

21/926 Stanovit pracovní skupinu na pomoc při akci 90. 
výročí české základní školy v Dolní Lomné
Odp.: Marek Jachnicki

21/927 Zdůvodnit rozdíl mezi úhradou za poskytování pe-
čovatelských služeb a mzdovými náklady vynalo-
ženými z prostředků obce (Dům s pečovatelskou 
službou Dolní Lomná)
Odp.: Bc. Szczotková Karina
Termín: 2/2013

VII. Stanoví
21/928 Komisi pro výběr zhotovitele na akci „Obnova 

technologie úpravny vody vodovodu Jestřábí v obci 
Dolní Lomná“ ve složení: p. Marie Macurová, p. 
Boháč Pavel, p. Byrtus Miroslav, p.Stefek Miroslav 
p. Sikora Bronislav, p. Kawulok Alois, p. Jachnicki 
Marek

21/929 Komisi pro výběr zhotovitele na akci „Zateplení 
obecního úřadu Dolní Lomná“ ve složení: p. Marie 
Macurová, p. Boháč Pavel, p. Byrtus Miroslav, p. 
Stefek Miroslav, p. Sikora Bronislav, p. Kawulok 
Alois, p. Jachnicki Marek

21/930 Komisi pro výběr zhotovitele na akci „Doprovodná 
infrastruktura NS Mionší“ – II.etapa ve složení: p. 
Marie Macurová, p. Boháč Pavel, p. Byrtus Mi-
roslav, p. Stefek Miroslav, p. Sikora Bronislav, p. 
Kawulok Alois, p. Jachnicki Marek

II. Určuje
22/941 Zapisovatelku p. Halina Zielinová
22/942 Ověřovatelé zápisu p. Pavel Boháč, p. Marek Jach-

nicki
22/943 Navrhovou komisi ve složení p. Miroslav Stefek, p. 

Miroslav Byrtus, p. Halina  Zielinová
III. Bere na vědomí

22/944 Podání žádosti o dotaci a vyhlášení výběrového ří-
zení na akci „Obnova technologie  úpravny vody 
vodovodu Jestřábí v obci Dolní Lomná“ z progra-
mu „Drobné  vodohospodářské stavby“

22/945 Podání žádosti o poskytnutí dotace na zabezpečení 
péče o válečné hroby z rozpočtu  Moravskoslezské-
ho kraje –Obec Dolní Lomná

22/946 Stanovisko ve věci zachování NS Mionší – Správa 
CHKO Beskydy

22/947 Zápis z místního jednání v přípravně fázi III. etapy 
cyklostezky Lomné ze dne 31.1.2013

22/948 Průběh výběrového řízení – „Doprovodná infra-
struktura Mionší – II. etapa“ - 22.2.2013  - oteví-
rání obálek

22/949 Stanovisko SOJ k projektu „Zaolzie teraz“

22/950 Informace z jednání s ministrem Bendlem
22/951 Dopis ve věci zachování pošt v obcích - hejtman p. 

Novák a ředitelka pošt p. Janovská
IV. Ukládá

22/952 Provést místní šetření ohledně sousedských vztahů 
+ stížnost na kočky
Odp.: Miroslav Byrtus
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

22/953 Zaslat zápis z místního jednání v přípravně fázi III. 
etapy cyklostezky Lomné ze dne  31.1.2013 zúčast-
něným organizacím
Odp.: Zielinová Halina
Termín: 15.2.2013

22/954 Projednat s p. Martynkem plužení MK – fakturace
Odp.: Renata Pavlinová, starostka obce
Termín: příští zasedání zastupitelstva obce

VI. Stanoví
22/955 Komisi pro výběr nájemce na pronájem obecního 

bytu v budově Obecního úřadu Dolní  Lomná ve 
složení: p. Marie Macurová, p. Boháč Pavel, p. 
Byrtus Miroslav, p.Stefek  Miroslav, p. Sikora Bro-
nislav, p. Kawulok Alois, p. Jachnicki Marek

	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč 
	 starostka obce	 místostarosta obce

	 Renata Pavlinová	 Pavel Boháč 
	 starostka obce	 místostarosta obce

I. Schvaluje
22/931 Předložený program 22. zasedání zastupitelstva 

obce Dolní Lomná
22/932 Dohodu o ukončení nájemní smlouvy ze dne 23. 9. 

2011 na pronájem hotelu pod Akáty čp.  71 s příslu-
šenstvím na pozemku parc.č. st. 319/1 a pozemků par-
c.č. 318/5, 412/8  zapsaných na listu vlastnictví 608 
pro katastrální území Dolní Lomná, movitých  věcí, 
tvořících vnitřní vybavení hotelu ke dni 11. 3. 2013

22/933 Návrh provozování hotelu pod Akáty čp. 71:  vy-
hlásit dvě výběrová řízení souběžné pro případ, 
že se nenajde vhodný kandidát  na provozování 
1. Výběrové řízení na pronájem hotelu pod Akáty 
2. Výběrové řízení na provozování hotelu protřed-
níctví OÚ

22/934 Výhlášení výběrového řízení na pronájem hotelu 
pod Akáty čp. 71 s příslušenstvím na  pozemku 
parc. č. st. 319/1 a pozemků parc.č. 318/5, 412/8 

zapsaných na listu vlastnictví  608 pro katastrál-
ní území Dolní Lomná, movitých věcí, tvořících 
vnitřní vybavení hotelu  (výše měsíčního nájmu  
29 000,- Kč, výše kauce minimálně 100 000,- Kč)

22/935 Vyhlášení výběrového řízení na obsazení pozic – 
číšník, kuchař, provozní, pomocná síla  (do kuchy-
ně a úklid)

22/936 Vyhlášení výběrového řízení na pronájem obecního 
bytu v budově Obecního úřadu Dolní  Lomná

22/937 Souhlasné prohlášení o shodě na průběhu hranic po-
zemku za úplatu 3 000,- Kč nebo  vyčíslení podílu 
(skutečné m2) á 135,- Kč/m2 – MK ke Kajzarovi

22/938 Žádost o navýšení kapacity DPS ze 14 na 15 osob
22/939 Dodatek č. 3 k provoznímu řádu víceúčelového hři-

ště Dolní Lomná
22/940 Návrh obce Dolní Lomná ve věci zachování Naučné 

stezky Mionší

USNESENÍ
22. zasedání zastupitelstva obce ze dne 14. 2. 2013

konaného v zasedací místnosti Obecního úřadu v Dolní Lomné

VYHLÁŠENÍ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ
Obec Dolní Lomná zastoupena Renatou Pavlinovou, starostkou obce

vyhlašuje výběrové řízení na pozici
kuchař/-ka, číšník/-ce, provozní a pomocná síla

do hotelu pod Akáty, Dolní Lomná čp. 71
Požadujeme:

�kuchař a číšník - vyučen v oboru, zdravotní průkaz,  
praxe v oboru vítána, samostatnost,
pracovní flexibilita a aktivní přístup
provozní – vzdělání v oboru, bezúhonnost,  
výborné organizační schopnosti,  
komunikativnost a příjemné vystupování, ŘP sk.“ B“,  
dobrá znalost práce na PC

Přednosti:
Vzdělání v oborech gastronomie, hotelnictví, cestovního ruchu, 
zkušenosti s řízením restaurace, zkušenosti s obchodem, orienta-
ce v oblasti sociálního podnikání

Náležitosti přihlášky: motivační dopis, životopis s uvedením profesních před-
pokladů, zkušeností a předchozí praxe, čestné prohlášení o trestní bezúhonnosti
Své nabídky předkládejte prosím v termínu do 6.3.2013 do 16.00 hodin na 
Obecní úřad Dolní Lomná, Dolní Lomná čp. 164 nebo na email obec@dolni-
lomna.eu.


